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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2024, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 07 (sete) dias do mês de agosto de 2024, às 18:00 (dezoito horas), no 

Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores Pr. 

Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira –1ª Secretária, Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia  - 2º Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Marcos Antônio dos Santos, Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos 

Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. A Vereadora Luana Lazarini Venâncio 

participou da reunião de forma online. O Sr. Presidente declarou aberta a reunião, 

cumprimentou os presentes e fez Oração espontânea seguida da Oração do “Pai 

Nosso” por todos. A ata anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura 

das correspondências do dia e fez a chamada regimental. Sobre a mesa as 

matérias da Ordem do Dia. Projeto de Lei 045/2024 – Regulamenta o tratamento 

favorecido, diferenciado e simplificado para microempresas, empresas de pequeno 

porte, agricultores familiares, produtores rurais pessoa física e 

microempreendedores individuais nas contratações públicas de bens, serviços e 

obras no âmbito do município de Jaboticatubas. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 047/2024 – Dá nome às ruas no Condomínio da Jaguara, conforme 

especifica. Aprovado por unanimidade.  Anteprojeto de Lei 003/2024 – Dispõe 

sobre a aquisição e utilização da siderbrita nas estradas rurais. Autoria do Vereador 

Pr. Samuel Soares da Costa.  O Vereador Pr. Samuel explicou sobre as siderbritas, 

trouxe o modelo e apresentou todos os benefícios que pode trazer para a 

população e para a manutenção das estradas. Aprovado por unanimidade. 

Anteprojeto de Lei 004/2024 – Altera a lei Municipal nº 1.761 de 30 de dezembro 

de 2002 que institui no Município de Jaboticatubas a Contribuição de Custeio de 

Iluminação Pública e dá outras providências. O Vereador Pr. Samuel fez uso da 

palavra e pediu desculpas à população por ter votado favoravelmente ao Projeto 

enviado pelo Executivo que instituiu a cobrança de iluminação pública na zona 

rural, esclarecendo que entendeu o valor arrecadado que seria revertido em 

melhorias à população. E que busca através do anteprojeto uma solução para a 

população para pagar a taxa. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei 
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005/2024 – Destina as emendas impositivas do ano de 2024 do Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos. O Vereador Paulo Rodrigues comentou que fez o 

Anteprojeto para fazer a destinação das suas emendas para ficar mais fácil quando 

for elaborado e aprovado o Orçamento do Munícipio. Aprovado por unanimidade. 

Sobre a mesa as seguintes proposições: Representação 005/2024 - No sentido de 

requerer providencias junto ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado 

de Minas Gerais – DER/MG para que adote medidas para restabelecer os horários 

das linhas de ônibus intermunicipal que fazem o trajeto Jaboticatubas a Belo 

Horizonte, passando por Lagoa Santa, e voltem a rodar aos sábados, com saída às 

11;30 e 17;20 min de Jaboticatubas e 13:00 horas de Belo Horizonte. Autoria do 

Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Aprovada por unanimidade. 

Representação 006/2024 - No sentido de requerer providencias junto à empresa 

RODAP Transporte, para que adote medidas para restabelecer os horários das 

linhas de ônibus intermunicipal que fazem o trajeto Jaboticatubas a Belo Horizonte, 

passando por Lagoa Santa, para que voltem a rodar aos sábados, com saída às 

11;30 e 17;20 min de Jaboticatubas e 13:00 horas de Belo Horizonte. Autoria do 

Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Aprovada por unanimidade. Indicação 

116/2024 - no sentido de providenciar a marcação de consultas por telefone, sem a 

necessidade de enfrentar filas para o agendamento. Autoria da Vereadora Mariana 

Leocrita de Oliveira Maia. Aprovada por unanimidade. Indicação 117/2024 – No 

sentido de providenciar manutenção e patrolamento da rua principal do bairro 

residencial Monte das Palmeiras, próximo ao número 1.147. Autoria do Vereador 

Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por unanimidade. Indicação 118/2024 - 

no sentido de providenciar a manutenção do piso do ponto de ônibus instalado no 

bairro Bom Jardim, de frente para o asfalto da MG – 020 sentidos de Belo 

Horizonte – Jaboticatubas, próximo ao condomínio “Serra Morena”. Autoria do 

Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovado por unanimidade. Indicação 

120/2024 – no sentido de solicitar que o Executivo Municipal providencie a 

colocação de um poste e extensão de rede elétrica, com transformador, na rua Dr. 

José Levino Costa, bairro Veraneio, São José do Almeida, neste município. Autoria 

da Vereadora Rosilene Ap. de Oliveira Maia. Aprovada por unanimidade. 

Indicação 121/2024 – no sentido de providenciar a implantação de uma 

farmacinha pública no Distrito Turístico de São José da Serra. Aprovada por 

unanimidade. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Indicação 

122/2024 – no sentido de providenciar Iluminação Pública ao longo da pista de 
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caminhada que está sendo construída no asfalto que liga Jaboticatubas ao Distrito 

de São José do Almeida. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. 

Aprovada por unanimidade. Indicação 123/2024 – no sentido de providenciar a 

instalação de barras fixas para alongamentos e exercícios ao longo da pista de 

Caminhada que está sendo construída no asfalto que liga Jaboticatubas ao Distrito 

de São José do Almeida. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. 

Aprovada por unanimidade. Indicação 124/2024 – no sentido de providenciar a 

manutenção na estrada da Comunidade do Santana, próximo ao terreno Sr. “Zé 

Vitinho”. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. O 

Vereador Marcos Antônio dos Santos fez agraciamentos aos Deputados que ele 

apoiou durante o mandato, relatou que conseguiu várias emendas destinadas para 

o município de Jaboticatubas. Comentou também da sua insatisfação com o 

Executivo. Na oportunidade o Vereador Marcos Antônio dos Santos parabenizou o 

Chefe de Gabinete Rafael Lucas Marques e a Secretária de Cultura Isabel Rocha 

pelo brilhante trabalho prestado na realização da 40º Expo Jabó. O presidente 

renovou a convocação para a Audiência Pública marcada para dia 21 de agosto, às 

16 horas para discussão das Lei de Diretrizes Orçamentárias.  

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a reunião 

Ordinária, convocando a próxima reunião para o dia 21 de agosto 2024, quarta-

feira, às 18 horas na Câmara Municipal.  Assim, lavrou-se presente ata, que depois 

de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária  

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


